

V Praze dne 20. září 2023

PhDr. Mgr. Štefan Medzihorský

Vážený pane rektore,

je mi ctí Vás touto cestou informovat o výborném výsledku českého univerzitního týmu ČR na **FISU Letních světových univerzitních hrách (LSUH) – CHENGDU 2021**, které se konaly v **čínském Chengdu v termínu od 28. 7. do 8. 8. 2023**.

Výprava České asociace univerzitního sportu čítala 154 členů a vybojovala celkem 12 medailí (4 – 3 – 5). V silné konkurenci 119 účastnických států obsadila v pořadí národů 14. místo. V příloze posílám konečnou nominaci týmu a úplný přehled výsledků našich sportovců. Umístění do 8. místa, která jako finálová umístění, v tak silné konkurenci považujeme za výborný výsledek.

S potěším mohu konstatovat, že vystoupení našich studentů bylo příkladné nejen sportovními výsledky, ale i vystupováním a celkovou reprezentací univerzit, sportovních svazů i resortních center MV ČR, MO ČR a MŠMT ČR, které studenty-sportovce dlouhodobě připravují. V neposlední řadě jsme jako vyslanci ČAUS opět naplnili vysoký kredit, který náš univerzitní sport v zahraničí má.

Pane rektore, ráda bych Vám osobně i Vaším pedagogům touto cestou poděkovala, že jste byli nápomocni studentům, univerzitním reprezentantům ČR, v plnění studijních povinností a jejich skloubení s časově náročnou sportovní přípravou. Jsme si vědomi toho, že v mnoha případech to představuje úpravu studijních plánů, na druhé straně všichni respektujeme prioritu jejich vzdělání a plnění požadavků studia.

V letošním roce nás ještě čekají **Mistrovství Evropy univerzit** pořádaná **EUSA (European University Sports Association)**. Jejich podzimní část, která završí celkový sportovní program, zahrnuje více než 20 sportů (informace jsou k dispozici na www.eusa.eu). Na rozdíl od soutěží FISU, kterých se účastní státní univerzitní reprezentace, jsou evropská mistrovství EUSA (EUC) soutěžemi jednotlivých evropských univerzit. Sportovci-studenti se svými zpravidla výbornými výsledky přímo podílí na reprezentaci a prezentaci Vaší univerzity. Po skončení posledního EUC 2023 v alpských disciplínách a snowboardingu, které se uskuteční v italském středisku Val di Zoldo v termínu 18. – 21. 12., mi bude ctí Vás o jejich výsledcích informovat.

Závěrem bych chtěla vyjádřit přesvědčení, že Vás výsledky univerzitních týmů na soutěžích FISU a EUSA těší, tak jako i nás, a do budoucna zachováte svoji přízeň nejen ČAUS, ale hlavně studentům-sportovcům, kteří se na vrcholné univerzitní akce připravují.

Děkuji předem za Vaši vstřícnost, se srdečným pozdravem

Ivana Ertlová



PaedDr. Ivana Ertlová, předsedkyně ČAUS

Přílohy:

Nominace univerzitního týmu, Přehled výsledků FISU LSUH Chengdu 2021

Na vědomí: prorektorů, děkanů, koordinátorů projektu UNIS, vedoucích sportovního pracoviště školy